
Решение уравнений с
 неизвестным 
уменьшаемым

4

 стр. 8



Найди периметр фигур.

 6 см

 4 см

 5 см

 4
 см

 4 см



  39 - 5 = 34
 58 - 8 =  50
 32 - 8 =  24

Вставь пропущенные 
числа.



Найди уравнения с неизвестными уменьшаемыми.

  х - 5 = 23 

  х + 5 = 45 

  х  ● 5 = 20 

  а - 10 = 9 

  36 - в = 21 

  а - 3 = 19 

  79 - в = 56 

  а - 8 = 60 



  Морошки собрали 8 кг, а клюквы 6 кг. На 
сколько кг 
морошки собрали больше, чем клюквы?

 8 – 6 = 2 кг 

 на 2 кг 
больше

 8 кг  6 кг



  Серёжа, Настя и мама собрали 12 кг малины. Серёжа 
собрал
 3 кг, Настя 4 кг, а остальное собрала мама. Сколько кг
 малины собрала мама?

 5 кг 
малины

12- 4 – 3 = 5 кг



  Мама с бабушкой набрали  черники. Из 5 кг они 
сварили варенье, а из 4 кг сделали компот. У них 
осталось 
6 кг черники. Сколько кг черники собрали мама с
бабушкой?

 15 кг 
черники

5 + 4 + 6 = 15 кг




